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Порядок денний.
І. Щодо недопущення ускладнень санітарно-епідеміологічної ситуації 

в області.

ІІ. Про заходи щодо стабілізації епідемічної ситуації з керованих 
інфекцій.

ІІІ. Щодо розподілу та передачі засобів індивідуального захисту 
органів дихання.

IV. Про стан пожежної безпеки у висотних будівлях та будівлях 
підвищеної поверховості.

І. Щодо недопущення ускладнень санітарно-епідеміологічної ситуації 
в області.

СЛУХАЛИ:
Папача В. В. -  генерального директора Державної установи „Черкаський 

обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони 
здоров’я України“, головного державного санітарного лікаря області, який 
поінформував про санепідситуацію в області та наявні умови для поширення 
захворювань на гострі кишкові інфекції.

На сьогодні епідемічна ситуація з гострих кишкових інфекцій в області, 
як і в Україні, залишається нестабільною. У поточному році зареєстровано 
групове захворювання на гостру кишкову інфекцію ротавірусної етіології серед 
вихованців комунального закладу „Канівська санаторна школа Черкаської 
обласної ради“, під час якого захворіло 6 дітей. Як засвідчили результати 
розслідування спалаху, основними причинами його виникнення стали 
порушення персоналом закладу вимог санітарно-гігієнічних 
та протиепідемічних норм і правил.



2

Без носіїв, грипу і ГРВІ гострі кишкові інфекції (ГКІ) складають 52,8%. 
Наразі зареєстровано 829 випадків проти 619 випадків за аналогічний період 
2022 року, інтенсивний показник зріс на 34% -  з 52,7 до 70,6 на 100 тис. 
населення. Більшу половину захворілих становлять діти (54,8%), показник 
захворюваності яких у 3,3 рази перевищує середньо-обласні значення. Найвищі 
рівні захворюваності зафіксовані у містах Черкаси -  159,4 на 100 тисяч 
населення (ріст на 16,8%), Умань -  78,7 (ріст у 3 рази), Сміла -  62,6, (ріст у 2 
рази), Канівській - 116,9 (ріст на 73,1%) та Маньківській -  90,9 (1,9 рази) 
територіальних громадах.

За 6 місяців поточного року в області зареєстровано 71 випадок 
сальмонельозу, показник на 100 тис. населення -  6,0, в порівнянні 
з аналогічним періодом минулого року зріс у 2,2 рази. Перевищення обласного 
показника захворюваності відмічається у Канівській (33,9), Катеринопільській 
(23,7) територіальних громадах, містах Умань (9,7), Черкаси (9,2).

За результатами лабораторного моніторингу, який проводить Державна 
установа „Черкаський обласний центр контролю та профілактики хвороб 
Міністерства охорони здоров’я України“, 20,8 % досліджених проб води 
поверхневих водойм не відповідало гігієнічним нормативам 
за мікробіологічними показниками (м. Черкаси, Умань, Канів, Сміла, Жашків, 
Звенигородка, Золотоноша, Кам’янка, смт Чорнобай), у 23,7 % проб виявлено 
НАГ-вібріони 1-ої групи Хейберга (м. Черкаси, Чигирин, Канів, Звенигородка, 
смт Чорнобай, Катеринопіль), у 2.2% стічних вод лікувально-профілактичних 
закладів виявлено ентеровіруси (м. Драбів, Жашків, смт Чорнобай).

В області залишається гострою проблемою забезпечення населення 
якісною та безпечною питною водою. За даними лабораторних досліджень, 
проведених Державною установою „Черкаський обласний центр контролю 
та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я України“ за 6 місяців 
поточного року, не відповідали гігієнічним нормативам 3,5% проб питної води 
з джерел та мереж централізованих і нецентралізованих джерел водопостачання 
за мікробіологічними та 7,8 % за санітарно-хімічними показниками.

Найбільша кількість відхилень від встановлених нормативів за 
мікробіологічними показниками реєструється на територіях Городищенської, 
Канівської, Золотоніської об’єднаних територіальних громад за санітарно - 
хімічними показниками - Чорнобаївської, Золотоніської об’єднаних 
територіальних громад.

Така ситуація свідчить про наявність умов для виникнення 
і розповсюдження інфекційних хвороб та неінфекційних захворювань 
серед населення Черкащини, відповідних економічних і соціальних наслідків.

Враховуючи вищевикладене, з метою недопущення ускладнень санітарно- 
епідемічної ситуації в області, зокрема з гострих кишкових інфекцій 
та харчових отруєнь

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію генерального директора Державної установи „Черкаський 
обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони 
здоров’я України“, головного державного санітарного лікаря області Папача 
Володимира прийняти до відома.
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2. Г оловам райдержадміністрацій, органам місцевого самоврядування:
2.1. розглянути на засіданнях місцевих комісій з питань техногенно- 

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій питання забезпечення стабільної 
санітарно-епідемічної ситуації, з прийняттям відповідних рішень 
щодо усунення причин і умов виникнення та поширення інфекційних, масових 
неінфекційних захворювань, створення безпечних умов життєдіяльності 
населення;

термін -  до 20.07.2023

2.2. вжити належних заходів щодо:
- забезпечення населення, соціально важливих об’єктів питною водою 

гарантованої якості, утримання джерел водопостачання відповідно до вимог 
санітарного законодавства, дотримання технології водопідготовки, 
забезпечення виробничого лабораторного контролю якості та безпечності 
питної води відповідно до вимог ДСанПіН 2.2.4-171-10 „Гігієнічні вимоги до 
води питної, призначеної для споживання людиною“;

термін -  впродовж року

- забезпечення наявності в належній кількості на підприємствах 
водопровідно-каналізаційного господарства усіх форм власності запасів 
реагентів, знезаражувальних засобів і реактивів для очищення та знезараження 
питної води, проведення належного виробничого лабораторного контролю за 
якістю питної води;

термін -  впродовж року

- забезпечення населення питною водою гарантованої якості з резервних 
джерел на випадок надзвичайної ситуації, пов’язаної з відсутністю 
централізованого водопостачання;

термін -  постійно
- передбачення в місцевих бюджетах коштів для забезпечення виконання 

місцевих програм щодо здійснення заходів з модернізації підприємств питного 
водопостачання, будівництва водогонів тощо для забезпечення населення 
якісною та безпечною питною водою в достатній кількості;

термін -  впродовж року

- недопущення скидів недостатньо очищених та незнезаражених стоків у 
водойми, які є джерелами централізованого питного водопостачання, 
використовуються населенням у рекреаційних цілях, а також в межах 
населених пунктів, здійснення контролю за якістю води водойм у місцях 
водокористування, згідно існуючих вимог;

термін -  постійно

- утримання пляжів, місць організованого відпочинку населення відповідно 
до вимог санітарного законодавства, організацію лабораторно- 
інструментального контролю об’єктів зовнішнього середовища (вода, пісок 
тощо), своєчасне вжиття відповідних профілактичних заходів;

термін -  червень-вересень
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2.3. організовувати та проводити, із залученням причетних структур, 
комісійні моніторингові візити до соціально важливих об’єктів
(місць тимчасового перебування внутрішньо переміщених осіб, закладів освіти, 
оздоровлення та відпочинку дітей, інтернатних закладів, підприємств питного 
водопостачання та ін.) щодо дотримання вимог санітарного законодавства, 
законодавства у сфері безпечності харчових продуктів. За наслідками вживати 
адекватних заходів щодо усунення виявлених порушень чинного законодавства.

термін -  впродовж року

3. Департаменту агропромислового розвитку Черкаської 
облдержадміністрації, Черкаській обласній спілці споживчих товариств, 
райдержадміністраціям, органам місцевого самоврядування, керівникам 
харчових підприємств незалежно від форми власності:

3.1. забезпечити належний санітарно-технічний та санітарно-гігієнічний 
стан соціально важливих об’єктів, підприємств харчової промисловості, 
громадського харчування, продовольчої торгівлі, наявність справного 
технологічного та холодильного обладнання, інвентарю, посуду, миючих та 
дезінфікуючих засобів згідно з потребою, дотримання технології приготування 
страв, умов, термінів зберігання та реалізації сировини, харчових продуктів, 
готових страв, поточності технологічних процесів, дезінфекційного режиму, 
правил особистої гігієни персоналу, проведення профілактичних медичних 
оглядів в повному обсязі у визначені терміни, гігієнічного навчання 
працівників, організації виробничого контролю якості та безпечності продукції, 
що виготовляється.

термін -  впродовж року

3.2. забезпечити дотримання санітарно-гігієнічних та протиепідемічних 
вимог на агропродовольчих ринках, у місцях виїзної торгівлі, масового 
перебування людей, створення належних умов для зберігання та реалізації 
продовольчої сировини та харчових продуктів, дотримання правил особистої 
гігієни персоналу та ін.

термін -  впродовж року

4. Департаменту соціального захисту населення, Управлінню освіти 
і науки, Управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту, Управлінню охорони 
здоров'я Черкаської обласної державної адміністрації, райдержадміністраціям, 
органам місцевого самоврядування, керівникам (власникам):

4.1. забезпечити належне водопостачання закладів освіти, оздоровлення 
та відпочинку дітей, інтернатних закладів, місць проживання внутрішньо- 
переміщених осіб, оснащення харчоблоків необхідним технологічним та 
холодильним обладнанням, розробним інвентарем, посудом тощо, створення 
необхідних умов для дотримання правил особистої гігієни відповідно до вимог 
санітарного законодавства, проведення ефективних дератизаційних, 
дезінфекційних, дезінсекційних робіт тощо.

термін -  впродовж року
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4.2. вжити необхідних заходів щодо укомплектування кваліфікованим 
персоналом, забезпечити проходження ними профілактичних медичних оглядів 
у терміни та в обсягах, передбачених наказом Міністерства охорони здоров’я 
України від 23.07.2002 № 280 „Щодо організації проведення обов'язкових 
профілактичних медичних оглядів працівників окремих професій, виробництв 
і організацій, діяльність яких пов'язана з обслуговуванням населення і може 
призвести до поширення інфекційних хвороб“ та гігієнічного навчання з питань 
дотримання санітарно-протиепідемічного режиму, профілактики гострих 
кишкових інфекцій, харчових отруєнь тощо.

термін -  впродовж року

5. Головному управлінню Національної поліції у Черкаській області, 
райдержадміністраціям, органам місцевого самоврядування вживати 
необхідних заходів щодо недопущення торгівлі харчовими продуктами на 
стихійних ринках, інших місцях неузаконеної торгівлі.

термін -  постійно

6. Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної державної 
адміністрації, райдержадміністраціям, органам місцевого самоврядування, 
керівникам закладів охорони здоров’я забезпечити готовність медичних 
закладів до роботи в умовах ускладнень санітарно-епідемічної ситуації 
з гострих кишкових інфекцій, харчових отруєнь, масових неінфекційних 
захворювань (отруєнь), наявність необхідної кількості обладнання, 
медикаментів, дезінфекційних засобів тощо.

термін -  постійно

7. Державній установі „Черкаський обласний центр контролю
та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я України“, Управлінню 
охорони здоров’я Черкаської обласної державної адміністрації забезпечити 
проведення широкої санітарно-освітньої роботи серед населення, з залученням 
засобів масової інформації, стосовно профілактики інфекційних, масових 
неінфекційних захворювань та отруєнь.

термін -  постійно

8. Державній установі „Черкаський обласний центр контролю
та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я України“ забезпечити:

8.1. проведення епідеміологічного нагляду щодо виникнення 
та розповсюдження інфекційних хвороб, епідеміологічних розслідувань щодо 
випадків та спалахів інфекційних хвороб та харчових отруєнь з метою 
встановлення причин їх виникнення, факторів передачі інфекції, визначення 
меж осередків інфекційних хвороб, масштабів поширення, здійснення заходів 
та надання пропозицій щодо їх локалізації та ліквідації;

термін -  постійно

8.2. лабораторний моніторинг за циркуляцією збудників інфекційних 
хвороб, об’єктів середовища життєдіяльності (питна вода, вода водойм, 
ґрунт та ін) щодо відповідності гігієнічним нормативам;

термін -  постійно
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8.3. інформування органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, 
об’єднаних територіальних громад щодо стану інфекційної захворюваності, 
результатів лабораторного моніторингу, надання пропозицій щодо організації 
та здійснення необхідних профілактичних заходів

термін -  постійно

9. Виконавцям рішення про проведену роботу інформувати Головне 
управління Держпродспоживслужби в Черкаській області та Державну 
установу „Черкаський обласний центр контролю та профілактики хвороб 
Міністерства охорони здоров’я України“

термін -  до 01.10.2023.

10. Головному управлінню Держпродспоживслужби в Черкаській області 
та Державній установі „Черкаський обласний центр контролю та профілактики 
хвороб Міністерства охорони здоров’я України“ узагальнену інформацію про 
стан виконання рішення надати облдержадміністрації

термін -  до 15.11.2023.

11. Контроль за виконанням рішення покласти на Департамент цивільного 
захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами 
Черкаської облдержадміністрації, Головне управління Держпродспоживслужби 
в Черкаській області та Державну установу „Черкаський обласний центр 
контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я України“.

П тт • • •• • • •• •••. Про заходи щодо стабілізації епідемічної ситуації з керованих 
інфекцій.

СЛУХАЛИ:
Папача В. В. -  генерального директора Державної установи „Черкаський 

обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони 
здоров’я України“, головного державного санітарного лікаря області, який 
поінформував про заходи щодо стабілізації епідемічної ситуації з керованих 
інфекцій.

За 6 місяців поточного року в області не реєструвались випадки 
поліомієліту, кору, кашлюку, дифтерії. У червні місяці зареєстровано один 
випадок правця (генералізований, важкий перебіг) у мешканця Ладижинської 
сільської ТГ Уманського району, який отримав травму в побуті.

З початку 2023 року спостерігалось значне зростання захворюваності 
на епідемічний паротит, зокрема зареєстровано спалах епідемічного паротиту 
на території Смілянської, Балаклеївської та Кам’янської територіальних громад, 
під час якого захворіло 17 осіб, з них 16 дітей.

Загалом в області зареєстровано 20 випадків епідемічного паротиту, 
показник - 1,7 (4 міс. 2022 р. - 0). Крім того,зареєстровано один випадок 
краснухи (Звенигородський район), Показник захворюваності на 100 тис. 
населення склав 0,09 (6 міс. 2022 - 0), що на 82,1% нижче середнього 
багаторічного показника (0,50).

Відмічається збільшення випадків захворювань на активний туберкульоз 
органів дихання на 37.6 % - зареєстровано 245 випадків проти 178 (показник на
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100 тис. населення -  20,9 та 15,2 відповідно). Кількість бацилярного 
туберкульозу збільшилась на 30 випадків становить 159 випадків проти 129 
(показник 13,5 проти 10,9 в порівнянні з аналогічним періодом минулого року).

За поточний період року вакцинальним комплексом у віці до 1 року проти 
поліомієліту, дифтерії, кашлюка та правця охоплено 42,0 % від цільової групи, 
що досягає рекомендованого показника виконання за 5 місяці -  40,0 %. Першу 
вакцинацію від кору, паротиту та краснухи у віці 1 рік отримали 37,5 % дітей 
цієї категорії, друге щеплення у 6 років -  35,1 %. У пологовому будинку 
від туберкульозу щеплено 91,3% та від гепатиту В -  85,6 % немовлят 
від запланованих новонароджених на рік. Діти старших вікових груп 
з порушенням Календаря щеплень охоплені профілактичними щепленнями 
на низькому рівні через відмови батьків від проведення щеплень.

В області наразі триває кампанія наздоганяючої імунізації у відповідь на 
спалах поліомієліту дітей віком до 6 років (діти 2017-2022 р.н.) інактивованою 
поліомієлітною вакциною (ІПВ). Розпочато наздоганяючу імунізацію дітей 
віком до 18 років від кору, паротиту та краснухи відповідно до рішень 
Державної та регіональної комісій з ТЕБ та НС і затвердженого обласною 
державною адміністрацією обласного Плану. В рамках означеної кампанії 
заплановано щепити 7762 дитини. Водночас понад 58% підлягаючих 
щепленням є відмовниками.

ВИРІШИЛИ:
12. Інформацію генерального директора Державної установи „Черкаський 

обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони 
здоров’я України“, головного державного санітарного лікаря області Папача 
Володимира прийняти до відома.

13. Головам райдержадміністрацій, органам місцевого самоврядування 
разом з установами охорони здоров’я забезпечити обов’язкове проведення на 
підпорядкованих територіях профілактичних щеплень, зокрема тим особам, що 
своєчасно не пройшли планову вакцинацію проти кору, дифтерії 
та поліомієліту, та створення умов для відновлення надання медичних послуг 
з імунізації.

Термін -  постійно
14. Рекомендувати органам місцевого самоврядування, керівникам 

управлінь, відділів освіти територіальних громад, закладів освіти забезпечити 
виконання вимог статей 12,15 Закону України „Про захист населення 
від інфекційних хвороб“ в частині організації заходів щодо недопущення до 
очної форми навчання дітей, які без поважних причин не отримали щеплення 
відповідно до Календаря.

Термін -  постійно
15. Рекомендувати органам місцевого самоврядування, Державній установі 

„Черкаський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства 
охорони здоров’я України“, управління охорони здоров’я, науки і освіти 
обласної державної адміністрації, провести аналіз стану виконання плану дій 
щодо готовності та реагування на спалах кору в Черкаській області, 
затвердженого рішенням регіональної комісії з питань техногенної екологічної
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безпеки та надзвичайних ситуацій від 06.04.2023 №6, Плану проведення саісЬ- 
ир кампанії з вакцинації проти кору, епідемічного паротиту та краснухи серед 
дитячого населення Черкаської області у 2023році, затвердженого обласною 
державною адміністрацією 12.06.2023року, та вжити вичерпних заходів щодо 
організації та проведення наздоганяючої кампанії в повному обсязі у визначені 
терміни.

Термін -  до 01.10.2023
16. Органам місцевого самоврядування, керівникам управлінь, відділів 

освіти територіальних громад, Департаменту охорони здоров’я та медичних 
послуг Черкаської міської ради, обласним, міським, центральним районним та 
багатопрофільним лікувальним установам, центрам первинним медико- 
санітарної допомоги, Державній установі „Черкаський обласний центр 
контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я України“, 
Управлінню охорони здоров’я обласній державній адміністрації активізувати 
роз’яснювальну роботу з батьками «відмовників» щодо необхідності 
проведення профілактичних щеплень.

Термін - невідкладно

17. Управлінню культури та охорони культурної спадщини, освіти і науки, 
охорони здоров’я обласної державної адміністрації, Державній установі 
„Черкаський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства 
охорони здоров’я України“ забезпечити продовження широкого інформування 
та роз’яснювальну роботу серед населення області щодо небезпеки 
переривання імунізації та її переваг у запобіганні важкому перебігу хвороб.

Термін -  постійно

18. Виконавцям рішення про проведену роботу інформувати Державну 
установу „Черкаський обласний центр контролю та профілактики хвороб 
Міністерства охорони здоров’я України“.

Термін -  до 01.11.2023

19. Державній установі „Черкаський обласний центр контролю та 
профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я України“ узагальнену 
інформацію про стан виконання рішення надати облдержадміністрації.

Термін -  до 15.11.2023

20. Контроль за виконанням рішення покласти на Департамент цивільного 
захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами 
Черкаської облдержадміністрації та Державну установу „Черкаський обласний 
центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я 
України“.
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ІІІ. Щодо розподілу та передачі засобів індивідуального захисту 
органів дихання.

Міністерство охорони здоров’я України з метою забезпечення готовності 
системи цивільного захисту до реагування на надзвичайні ситуації радіаційного 
та/або ядерного характеру, відповідно до листа Апарату Ради національної 
безпеки і оборони України від 30.09.2022 № 296/32-04/2-22 дск, для 
забезпечення населення Черкаської області засобами індивідуального захисту 
органів дихання на випадок настання надзвичайної ситуації на атомних 
електростанціях та інших ядерних установках із викидом радіоактивних 
речовин, а також у випадку застосування зброї масового ураження, має 
можливість передати до Черкаської обласної військової адміністрації 
гуманітарну допомогу у вигляді респіраторів і Іїр2 у кількості 579 000 шт., які 
знаходяться у ДУ „Черкаський обласний центр контролю та профілактики 
хвороб МОЗ України“.

Враховуючи те, що в Черкаській області існує потреба у респіраторах іїр2, 
комісія ВИРІШИЛА:

21. Департаменту цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з 
правоохоронними органами:

21.1. підготувати та направити лист до Міністерства охорони здоров’я 
України щодо потреба у респіраторах йр2

Термін до 20.07.2023

21.2. забезпечити розподіл та передачу респіраторів йр2 черговим та 
спеціалізованим службам цивільного захисту.

22. Головам райдержадміністрацій, органам місцевого самоврядування 
забезпечити відповідно до розподілу самостійне вивезення респіраторів йр2, зі 
складу ДУ „Черкаський обласний центр контролю та профілактики хвороб 
МОЗ України“ та доставку до з метою подальшого зберігання та видачі 
населенню, в разі настання надзвичайної ситуації радіаційного та/або ядерного 
характеру

Термін до 01.08.2023р.

ІІІ. Про стан пожежної безпеки у висотних будівлях та будівлях 
підвищеної поверховості.

СЛУХАЛИ
Плахотнього А.Ю. -  начальника управління запобігання надзвичайним 

ситуаціям Головного управління ДСНС України в області, який повідомив, що 
на сьогодні в області нараховується 61 будинок підвищеної поверховості 
та 3 висотних будинків, з них 62 — житлові. Для захисту таких будинків 
від пожеж під час їх проектування та будівництва передбачається здійснювати 
комплекс протипожежних заходів щодо встановлення систем протипожежної
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автоматики, димовидалення, підпору повітря та протипожежного водопроводу. 
Проте, на даний час існуючі системи протипожежного захисту зазначених 
будинків характеризуються високим ступенем зношеності і не гарантують 
надійної роботи за призначенням, у разі виникнення надзвичайної ситуації. 
Така проблема потребує постійного залучення коштів на їх технічне 
обслуговування. Для розв'язання назрілої проблеми здійснювалися відповідні 
організаційні заходи. Так, з метою дотримання вимог пожежної безпеки 
в будинках підвищеної поверховості та висотних будинків, Головним 
управлінням у 2022 році ініційовано проведення комісійних обстежень даної 
категорії об'єктів перед керівниками балансоутримувачів та обслуговуючих 
організацій. За результатами обстежень даної категорії будівель керівникам 
балансоутримувачів та обслуговуючих організацій вручено акти комісійних 
обстежень, з пропозиціями щодо покращення протипожежного стану. Однак, 
незважаючи на здійснені заходи, протипожежний стан зазначених об'єктів 
з року в рік погіршується. Кошти для відновлення і ремонту систем 
протипожежного захисту будинків підвищеної поверховості та висотних 
будинків обласними і міськими держадміністраціями не виділяються, системи 
не можуть функціонувати. Протягом тривалого часу не здійснюються заходи 
щодо відновлення функціонування та технічного обслуговування зазначених 
систем, внаслідок чого системами пожежної сигналізації та оповіщення про 
пожежу обладнані лише 48 будинків, системи протипожежного захисту 
16 будинків знаходяться в непрацездатному стані, лише в 6 будинках сигнал 
про спрацювання систем пожежної сигналізації виведено на пульти пожежного 
спостерігання. В 39 будинках системи протидимного захисту перебувають в 
непрацездатному стані, системи внутрішнього протипожежного водопроводу 
непрацездатні в 50 будинках, а системи створення різниці тисків (підпір повітря 
в ліфтові шахти, тамбур-шлюзи) справні лише в 19 будинках. Зазначені 
порушення призводять до несвоєчасного виявлення пожеж, стрімкого 
поширення вогню та задимлення шляхів евакуації, що значно ускладнює, 
а іноді унеможливлює їх гасіння та рятування людей.

ВИРІШИЛИ:
23. Рекомендувати керівникам територіальних громад м. Черкаси, м. Канів, 

м. Сміла провести роботу щодо розроблення та прийняття програм цільового 
фінансування заходів з відновлення та підтримання в належному робочому 
стані систем автоматичного протипожежного захисту будинків підвищеної 
поверховості з використанням коштів з власних бюджетів та інших джерел не 
заборонених законодавством.

24. Рекомендувати головам місцевого самоврядування:
24.1. утворити комісії щодо обстеження прибудинкових територій, 

наявності та утримання у вільному доступі проїздів та під’їздів з площадками 
для розворотів і можливістю встановлення спеціальної техніки для роботи 
пожежних підрозділів з метою рятування населення;

24.3. організувати проведення роз’яснювальної роботи із суб’єктами 
господарювання, головами співвласників багатоквартирних будинків, 
управителями багатоквартирних будинків, до обов’язків яких належить 
забезпечення пожежної безпеки в будинках підвищеної поверховості, щодо
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необхідності вжиття заходів спрямованих на забезпечення пожежної безпеки 
таких будинків, зокрема забезпечення працездатності систем протипожежного 
захисту, внутрішнього протипожежного водопроводу.

Заступник Черкаської обласної 
військової адміністрації, перший заступник 
голови регіональної комісії / А Віктор ГУСАК

Секретар комісії Наталія РАЛЬЧЕНКО


